

# 美参议院通过制裁伊朗经济措施

## 伊朗与美欧关系更趋恶化 美撤兵伊拉克或为进军伊朗做准备

伊朗示威者冲击英国驻伊使馆风波未平,欧盟于12月1日宣布将对伊朗继续实施新一轮的制裁。同时,美国参议院也全票通过对伊朗的经济制裁。有评论称,美欧与伊朗本来紧张的关系立即恶化。

据中新社电

### 伊朗“踢馆”引各方谴责 多国撤回驻伊大使

11月29日,伊朗数百名示威者冲击了英国驻伊大使馆。冲击发生后,德国、法国、加拿大等西方国家纷纷指责伊朗违背维也纳公约,没有尽到保护外交人员安全的义务。

作为“强硬”回应措施的一部分,英国外交大臣黑格11月30日称英国已经开始

撤离驻伊朗外交人员。同时,英国要求伊朗政府在12月2日之前“清空”驻英大使馆,所有外交官离境。

“踢馆”事件发生第二天,法国、德国和荷兰的外交部分别发表声明或公报,宣布召回各自驻伊朗大使。12月1日,意大利外交部也宣布召回驻伊大使。

### 美欧趁机发力 对伊朗扩大制裁

12月1日,欧盟决定对143个伊朗公司及37名个人实施制裁。制裁方式包括冻结其在欧盟的资产,并将其列入禁止进入欧盟的“黑名单”。

美国参议院则以100票赞成、0票反对的结果一致通过对伊朗的经济制裁措

施,制裁目的是切断伊朗中央银行与全球金融体系的联系。

欧盟外长称:“欧盟理事会经过调查后同意扩大现有的制裁措施,同时还将与国际伙伴密切合作。新制裁措施将会严重影响伊朗的金融体系、交通运输和能源。”

### 俄谴责西方“火上浇油” 中方呼吁妥善处理

俄罗斯外交部发言人卢卡舍维奇12月1日发表声明,俄方坚决反对围绕伊朗问题煽动紧张和对立情绪,同时他也表示,俄罗斯不会撤出驻伊外交人员。

卢卡舍维奇称:“我们坚决反对就伊

朗问题煽动紧张和对立,我们认为,这种做法会导致最严重的后果。”

中国外交部发言人洪磊则表示,这些袭击事件与国际法规相悖,希望得到妥善处理。

### 伊朗深陷孤立? 回应将采取报复性措施

有分析称,伊朗学生冲击英国使馆的“一时之快”,正使伊朗陷入“空前”孤立的状态。

伊朗示威者冲击英国使馆后,不少国家都对伊朗表示谴责。就连曾多次力挺伊朗政府的俄罗斯,11月30日也严辞要求

伊朗方面立即采取措施,确保其他国家驻伊朗外交使馆的不可侵犯。

面对空前“孤立”的处境,伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特11月30日强硬表示:“伊朗将采取报复性措施。”

### 美国撤兵伊拉克 为进军伊朗做准备?

12月1日,美国全部撤离伊拉克进入一个月倒计时,美国副总统拜登突然访问伊拉克,为美军撤离做最后的准备和扫尾。而美军撤离之后是直接回美国还是再度驻兵其他地方还是未知数,目前面对着叙利亚和伊朗的强势,美国极为头疼,美国最大的公敌伊朗可能成为美国下个攻打的目标,而这次撤兵伊拉克也可能为

进军伊朗做行动前的准备。

分析人士称,这次美国撤兵是不是真的要全部撤兵回国呢?仍不确定,因为前段时间美国总统奥巴马访问澳洲,就曾提到增兵澳洲,那么这次美国撤兵,很可能把兵力分散到其他的军事基地方面,更多的可能会在伊朗方面采取全方位的进攻和保卫,为明年攻打伊朗做准备。

### 日本战舰跟踪中国舰艇编队

#### 称有2艘行踪不明

据《环球时报》报道 日本媒体报道称,中国海军舰艇编队4艘军舰于12月1日经过冲绳县宫古岛以东100公里的公海水域,驶往西北方向。当时,日方派出2艘“宙斯盾”级驱逐舰进行了跟踪和警戒。

报道援引日本防卫省发布的消息称,4艘中国军舰于1日晚穿过冲绳本岛和宫古岛之间的水域驶往东海。但11月22至23日穿过该水域前往太平洋进行训练的中国军舰共有6艘,因此还有2艘中国军舰的行踪不明。

### 美公布拥有1790枚核弹头

#### 比俄罗斯多出224枚

据中新社电 美国国务院1日公布的最新数据显示,截至今年9月1日,美国拥有1790枚核弹头,比前“冷战”对手俄罗斯多出224枚,同时部署822件核武器运载工具,比俄罗斯多出逾300件。

今年2月生效的美俄新版《削减战略武器条约》要求两国全面交换各自核武器

数量,并允许双方公开非机密数据。今年6月1日,美国国务院首次公布相关数据,并决定以后每半年更新一次。

最新数据显示,截至今年9月1日,美国拥有1790枚核弹头,包括部署陆基洲际弹道导弹弹头、潜射弹道导弹弹头及重型轰炸机核弹头。

### “小鼹鼠之父”去世 享年90岁

#### 其作品《小鼹鼠的故事》曾迷倒无数中国孩子



据《法制晚报》报道 “小鼹鼠之父”、捷克艺术家兹德涅克·米勒于11月30日下午在布拉格去世,享年90岁。

上世纪50年代,兹德涅克·米勒在散

步时不小心跌倒,发现了一个由鼹鼠打出的泥洞。正是这个遭遇给了米勒创作灵感,“小鼹鼠”的卡通形象由此诞生。而这位“小鼹鼠之父”本周三在布拉格附近的一家疗养院去世,享年90岁。

据了解,50多年来有关“小鼹鼠”历险的系列动画片共摄制了大约50部,首部《小鼹鼠做裤子》曾获得戛纳最佳动画短片银狮奖,影片和相关图书在世界80多个国家放映和发行。在捷克,“小鼹鼠”早已成为孩子心目中的明星。

对米勒来说,“小鼹鼠”陪伴了他的一生。他在生前,曾坦言自己是幸运的,“沃尔特·迪士尼在他的漫画里用了所有的动物,但仅有一个被我选中了,而且让我的一生都很快乐。”

“小鼹鼠”不会说话,只能用叫声表达感情,但是米勒创造的这个形象与观众产生了深深的共鸣。半个多世纪以来,超过500万册关于小鼹鼠的故事书籍,在全世界热卖。

上世纪80年代,动画片《小鼹鼠的故事》在中国播出时也受到了中国孩子的喜爱,中文版“鼹鼠的故事”系列图书从2003年起出版,迄今已发行了上百万册。

## 腰间盘突出 膝关节病 云南腾冲 有奇方

颈、腰间盘突出,膝关节病是中老年高发疾病,患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、握物无力,头晕手麻、走不远路,上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形等...骨科顽症本已痛苦,但有往往找不到合适的治疗方法而走入治疗误区更是雪上加霜。

在云南腾冲、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中

医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、膝关节退行性改变、骨质增生、滑膜炎造成的不能翻身下床行走,头晕手麻疼厉害,上下楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

### “仙草活骨膏”专门针对

#### 颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄

刘刚现已经76岁,十年前患腰4-5椎间盘突出、并伴有骨刺,椎管狭窄,刚开始是腰疼、没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,逐渐发展到弯腰困难、走不远路,连家务都没法干,四处求医,病情也时好时坏,2008年听战友介绍他自己的腰椎病用“仙草活骨膏”治好了,就让儿子给我买了一个疗程,没想到只换药3次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如,到现在也没有复发过,我也体会到这个药效果还真不错。

黄文良:67岁,退休干部,脖子僵硬,头晕头沉,右手无名指和小指麻木,晚上睡不着觉,经常做恶梦,经人民医院拍片诊断为颈椎曲度变直,C6、7椎间盘突出,骨质增生,正准备手术,突然看到“仙草活骨膏”的报道,用药不到10盒症状消失,又巩固治疗2个疗程,康复如常。

专药专治有奇效 一个产品一个批号“仙草活骨膏”专门针对颈、颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱、骨折、肩周炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死、痛风性关节炎等顽症。

### “仙草骨痛贴”专门治疗

#### 膝关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤

72岁的刘大伯五年前膝关节疼痛,早晨醒来关节僵硬,长时间动不了,上下楼疼痛且使不上劲,磁共振显示:骨质增生,滑膜炎,十年来四处求治,均无实质性效果,每天撕心裂肺的疼,拄着拐杖也走不远,正准备接受医生建议换关节,忽遇【仙草骨痛贴】,命运立刻发生了惊人的变化。3天就有减轻,一个礼拜后经常是拄拐出门,却空手而归,拐杖不知遗失何处。3个疗程,肿胀、疼痛基本消失,关节灵活自如,大踏步行走,至今五年康复如初。

“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”上市6年来,凭着过硬的品质、出色的服务,经受住了无数重症患者和顽固患者的严格考验,已成为骨病市场中光彩夺目的领军产

品,很多患者反映“仙草”治疗效果最好。

侯廷翰医师提醒,本品不以暂时止痛蒙蔽患者,我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动来检验效果。最好对比治疗前后CT、磁共振片,更能说明问题。“仙草活骨膏”和“仙草骨痛贴”分量足,面积大,不脏不流,干净卫生抗过敏,不怕病重,越重越管用。外地免费邮寄,药到付款。

骨科咨询热线:0551-2909886  
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)  
琥珀大药房(合肥市第一人民医院西20米)